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SENCUESTA
DE PERCEPCIÓN
PRIMEROS 50 DÍAS
DE GESTIÓN ASDE
ALCALDÍA SANTO DOMINGO ESTE

DÍO ASTACIO
ALCALDE 



FICHA TÉCNICA
FECHA: 20 AL 23 DE JUNIO 2024

MUESTRA: 1264

ERROR: 3%

INTERVALO DE CONFIANZA 95%

MUESTREO ALEATORIO ESTRATIFICADO

CIRCUNSCRIPCIONES 1, 2 Y 3 



SATISFACCIÓN
CON LOS
SERVICIOS
DEL ASDE



USTED HA RECIBIDO ALGÚN
SERVICIO AL AYUNTAMIENTO
EN EL ÚLTIMO MES?

RESPUESTA

NO

NO CONTESTA

SI

PORCENTAJE76.6%

76.6%
3.5%
19.3%



SERVICIOS SOCILITADOS
EN EL ÚLTIMO MES



PORCENTAJE DE USUARIOS DE SERVICIOS
ASDE SATISFECHOS CON SERVICIOS RECIBIDOS

7.38%

SATISFECHO
NO SATISFECHO

92.62%



USTED SIENTE QUE TIENE MAYOR
ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA
EN ESTA GESTIÓN?

PORCENTAJE

92.62%

62.4%

37.6%

NOSI



SATISFACCIÓN
CON LOS SERVICIOS DE
RECOLECCIÓN
RESIDUOS SÓLIDOS 
ASDE



USTED CONSIDERA QUE TODOS
LOS CIUDADANOS DEBEN PAGAR
LOS SERVICIOS DE RECOGIDA DE BASURA
SEGÚN CIRCUNSCRIPCIÓN?

03

74.7%
01

66.9%

02

58.0%



SIENTE USTED QUE HAY FACILIDAD 
PARA REALIZAR EL PAGO DEL SERVICIO 
DE RECOGIDA DE BASURA?

77.1%

22.3%

NO

SI



COMO ESTABA
LA SITUACIÓN
DE LA BASURA
EN SU SECTOR
HACE UN MES?



PERCEPCIÓN ACTUAL DE LOS MUNICIPES 
EN LOS LUGARES QUE “HABIA 
MUCHA BASURA”



EN SU CIRCUNSCRIPCIÓN COMO 
ESTÁ LA SITUACIÓN DE LA BASURA?

HA MEJORADO

83.93%
81.93%

78.81%



ESTÁ DE 
ACUERDO 
CON LA 
INSTALACIÓN 
DE CONTENEDORES
PARA BASURA?

SI
NO
TAL VEZ



60.9%

39.1%

SI NO

CONOCE QUE LOS DÍAS DE
SACAR LA BASURA SON LOS
DÍAS LUNES, MIÉRCOLES 
Y VIERNES?



FAVORABILIDAD: 91.9 %

¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁ CON LOS ESFUERZOS 
QUE SE ESTÁN HACIENDO PARA LA RECOLECCIÓN
DE RESIDUOS SÓLIDOS DE SU SECTOR?



PROBLEMAS
PRIORITARIOS
COMUNIDAD



PROBLEMAS 
PRIORITARIOS 
IDENTIFICADOS 
EN LAS COMUNIDADES



VALORACIÓN 
ALCALDÍA
ASDE



FAVORABILIDAD: 91.9 %

VALORACIÓN ACTUACIÓN DEL ALCALDE



EVALUACIÓN GENERAL DE LA GESTIÓN MUNICIPAL

NO SABE
VA POR BUEN CAMINO
VA POR MAL CAMINO
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SGRACIAS


